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Eloaywyn

MexpL oTypng Bewpnoape 0tL 0 aplOUoC TwV EMLXELPNOEWVY OE
HLa ayopa eivoll otaBepog kat Sedopevwg e€wyevwg 1 OtL
kaBopiletal ano tig cuvOnkeg eAeUBepng elcodov.

— 1ix duopoly | TEAELOG AVTOYWVIOUOG
2 TN MPOYUATLKOTNTA N Lopdr Kot oL cUVONKEC TNC ayopac eival
rov Ba kaBopioouv Tov apPLOUO TWV ETIXELPOEWV

— Katd mooo dnAadn emtpenel tnv elcodo (peydlou) aplOpouv

ETIXELPNOEWV

ErtutA€ov, oL UTIAPXOUOEC ETILXELPNOELG UITOPEL VA KaTtadUyouv

O€ OTPATNYLKEG IOV va. SuokoAeUouv TNV €lcodo AAAwv.

— Onwc eidape og xwpoOeTkd povteAo pe Stadoxikn elcodo pmopet va
eTUAEEEL B€0N TETOLA WOTE VAL UITAOKAPEL TNV €(0060 AAAWV ETILXELPOEWV
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Eloaywyn

Mot val To KAVOUV QUTO;

— 000 HeEYaAUTEPOG 0 APLOUOC TWV ETIXELPNOEWV TOGO HEYOAUTEPEG OL
QVTOYWVLOTIKEC TILEDELS

» Ta va mpooTateYOouV Ta UTIEPKAVOVIKA KEPSN TIPOTLLOUV Va TIEPLOPLOOUV TOV
aptBuod (dtatnpouv uPnAdtepn povomwAtakn duvaun)

‘EoTw OTL pLaL ETILXELPNON £XEL TO TTAEOVEKTNHA TNE IPWTNGS Kivnong
(first mover advantages). Tt cuveneleg Ba €xeL;
2uvnOwg dnuioupyel MAEOVEKTAMATA OTIOU TNG ETLTPEMOUV VAl
Sratnpel vPnAa kEpdn Evavtl Twv SUVNTIKWVY TNG AVTAYWVLOTWV
XWPLGC OWG VoL TTPOCEAKUEL TNV €L0000 VEWV ETILXELPNOEWVY
To peyeBog tou mAeovektnuatog Ba e€aptnBel ano ta
XOPOAKTNPLOTLKA TOU TIPOLOVTOC, TNG TEXVOAOYLAG, TG OTPATNYLKES TNG
ETUAOYEC KABwWC KoL aro tTnv Umapén UnN-cUUUETPLKAG TTAnpodopnon

Avopeac NOUTIPLVLONG



Eloaywyn

* KdamotwoL amod autoug TOUC APAYOVTEC ELvVaLl:

1. ‘Yrapén avamoktnTtwy KOoTwv eLc6dou (sunk costs)

2. Learning by doing effects

3. ‘Yrapén kOotouc eVOAAQYNC TWV KATOVAAWTWY HETAEY TWV TIPOLOVIWVY
(switching costs)
- Mx dtadnuion, MOVTOL A0 AYOPES KATT

4. Embpaoelc diktuou (network effects)
—  myxviber, facebook kAm

5. Itpatnywa cupBoAala Le TPOUNBOEUTEG

e KaBwc kat dAAa TAEOVEKTHATO KOOTOUC 1 {TATNONG

* Avolundpyouvoec 6ev £xouv AOAUTA TAEOVEKTAHATA KoL SEV
UTTAPXOUV QVATIOKTNTA KOOTN 10060V => SLEKSLKAOLUN ayopQ

At e 10 VO el (TR U R o
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Elood0C VEWV ETXELPNOEWV KaL
dourn ayopag

1. ALekOLKNOLUEC OYOPEC



1. ALeKOLKNOLUEC OLYOPEC

2e O1eKOLIKNOLEG OLYOPEG OL VEOELOEPYXOUEVEC OeV udiloTavTal
KOVEVQL LELOVEKTNLOL OTNV TEXVLKI TTapaywyn 1N tTnv avtiAnmn
TOLOTNTA OE OXECN UE TLC UTIAPXOUOEG

Owunoyndlec mpoc eicodo emxelpnoeLg unopouv va
aéloAoynoouv Kata tooo eival emikepdNC n elcodoc toug Paocel

TWV VPLOTAUEVWV (TTPO TNE EL0OSOUC TOUC) TLUWV TWV
UTIAPXOUOWV ETILXELPIOEWV

Ye pLa Slekdilknoun ayopa, otav BPLOKOUOOTE O LOOPPOTILQ,
dev umapyouv (GuvNTLKEC) eTIXELPOELS TTOU OeV lonABav evw
Ba ntav kepdodopocg n elcodog toug

Onwc Ba oL e kal og emMOpeVEG SLAAEEELS, KOl LOVO N ATtELAN
£10000U €lval OPKETH YLOL VO CUYKPOTHOEL TLG ETILXELPNOELG TIPOC
TTLO QVTOYWVLOTLKEG LOOPPOTILEG UE UNOEVIKA KEPDON

Avbpeacg Aapmpwidng



1. ALeKOLKNOLUEC OLYOPEC

OpLopog SLekdLKAOLUNG QYOPAC

. ZIXNUATIOMOC ayopac ival To {eUyoC TLUNCE KOL TTOCOTNTOC
NG unapxouoag emnxeipnon (p;, ;)

. O OXNUATLONOC QUTOC elval EPLKTOC av

1. ekkaBapileL tnv ayopd (6nAadn {ntnon = npoodopa)

2. Aev €xeL {INULEG N uTTAPXOL O

. O oXNUOTIONOG aUTOC elval StatneRoLoc av Sev UTTAPXEL
SUVNTIKOC OVTAYWVLOTNG TIOU VO KAVEL KEPON LE ULKPOTEPN
TN

. TEA£wa SLEKSLKAOLUN €lvaL pLOL AYyOPQA TIOU OE OTIOLAOATIOTE
Loopporia Ba eival dltatnpnoLun

» € LOOPPOTILOL EXOUUE KATOANEEL LE TO LEYLOTO APLOUO
ETIXELPNOEWV YLa TIG oTtoileg nTav keEpbodopoc n elcodog




1.0 E€ETOiION meplmTwong

Eotw unapyxovoa enixeipnon | (incumbent) mou
QVTLUETWTTIL(EL aTtelAr} eL0o0dou

OAeg oL eTXelpNOELS (EVTOG KoL EKTOC ayopag) idLa
texvoloyia: C(q,) = F + cq,

Avtiotpodn ouv. Intnonc: p =a— Qd

TeAela mANPodOPNON OTOUG KATAVAAWTEG

Exoupe amouoia andAuTwv MAEOVEKTNUATWY KOOTOUG I
{Ntnong => tnv kaBlota dLekdKAOLUN.



1.0 E€ETOiION meplmTwong

Ac doU e TL Ba LoXUEL yla autn TNV EMIXELPNON.
O ouvdLaouog (p,,q;), o€ Loopporia, Ba mpemneL:
2.1 => va BplokeTe 0TNV «aTOULKA» KAUTUAN {ATtnong tng
2.2. =>va Bplokete mavw amno tnv kaprnuAn AC
— T va pnv EXeL {NLEG TIPETEL p.g; 2 F + Cq,
— Opwg auto eivat .ooduvapo pe p; 2 F/q; + ¢
» Apap, 2 AC
3 & 2.2 =>va Bploketal otnv KapmuAn AC
— YnoBeoape (610 KOOTOG yLa OAEG TLG ETIXELPNOELG (€(TE EVTOG ElTE EKTOG
ayopag)
— Av urtnpxe meplBwplo kKEPSOUC yLa TNV uTtApxouoa, Ba UTIPXE KL yLa
TLG KTOG TTou Ba 0dnyouoe o€ 10000 EMIXELPNOEWV

» Oa mpeEMeLva KNV €xeL kEPSN n unapyovoa => P = AC

At e 10 VO el (TR U R o
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1.0. E€ETaion neplmtwong

p A
p=a-gq
AnAadn
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1.B. ALlekOLKNOLUEG QYOPEC:
nPOoUTOOETELC

* [ va exoupe tEAeLa SlekdLknoLpn ayopd Ba mpemeL:

1. Elte va pnv UTIAPXEL AVATIOKTNTO KOOTOC £Lcodou (sunk
cost) => elocobdoc amoAUTwe eAeVBepn

» 06nyel otnv epdavion «hit & run» emxelpnoeLC

— OLemnuxelpnoelg Sev xpelaleTal va TTAPAEVOUV 0TNV ayopa VLo VO
OUYKEVTIPWOOUV £0080 TTOU VOl KAAUTITEL KATIOLO (avartoKTNTo)
KOOTOC L0060V

» H ayopd Ba eival «euAAWTN» Ao EMIXELPNOELS TUTIOU “hit-and-

n

run

o ETIXELPNOELC ELOEPXOVTAL KAl EEEPXOVTOL EVKOAQ ALVAAOYWC AV
UTTAPXOUV (UTIEPKOVOVLKA) KEPSN.

AvileCim 10 Kol o o
AlaAeén 19 Avépeac Aaumpwidng
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1.B. AlekOLKNOLUEG OYOPEC:
nPOoUTOOETELC

2. Eite va umtdpxeL XPOVLKN VOTEPNON avTidpaonc armo TiC
UTTAPXOUCEC OTLC XOUNAOTEPEG TLUEG TWV VEOELOEPYXOUEVWV
—  AnAadn oL UTIAPXOVCEC VO NV pLEOUV AUEDA TLC TIMEC TOUG

» OLVEOELOEPYXOUEVEC EXOUV TO XPOVO VO CUYKEVTPWOOUV T
avaykaia €0oda yia tnv KAAv P n Tou avamtOKTNTOU KOGTOUG

“* ZuvNBWC OUWCE OL ETIXELPAOELG UITOPOUV VA aVTLOpACOUV
QPKETA ypryopa

» Apa yla va elvat SLekdLknoLn pot ayopa Ba mpeEmeL To
QVOITOKTNTO KOOTOC £L10060u va gival pndeviko (A oAU
HUKPO)

Avbpeacg Aapmpwidng
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1.y. ALEKOLKNOLLLEC OYOPEC: CUVETIELEC

* Ortav pla ayopad sivatl Stekdlknotlun, otnv woopporia Oa €xoupe

i. Mndésvika KEpON
—  Awadopetika Ba eixape eloodo n £€€o0do

li. ATMOTEAEGUATLKA TOPAYWYN

—  Awadopetikd Ba prmopovoe va EL0EADEL pLa TiLo amoteAeopatikn (Aoyw
urapéng neplBwpiov KEPOHOUC yLa EKELVN) KL VOL EKTOTILOEL TIG ALlyOTEPO
QITOTEAECUATLKEG

iii. Hdoun tng ayopadg: kaBopiletal amokAELOTIKA Ao T
XOPOAKTNPLOTLKA TNG TEXVOAOyiag Kol {NTnong

Avbpeacg Aapmpwidng
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1.y. ALEKOLKNOLLLEC OYOPEC: CUVETIELEC

*  AnO TO MAPATAVW TIPOKUTITEL:
a) To MC < P: SladopeTika pLa emixeipnon Ba pmopouoe va KAVEL
(neyaAUTepO) KEPHOC MOPAYOVTAC OE ULIKPOTEPN KALpOKOL

b) Avto MC () AC og oxéon pe Y og INtnong) eivat cuvexwe ¢Bivwv:
Oa uTtapxeL povo pa enxeipnon (duokd povomwALo)

c) Awadopetika Oa EXOUUE 2 N TEPLOCOTEPEC LUE TO ETILITESO TOPAYWYNC
TouG va elval o€ pn ¢Bivwv onpeio tou AC kat T T Toug ton pe AC.
— 210 avfwv tunpa g AC E€poupe otL MC > AC. Onote av P > MC => P> AC =>
Yriapén k€pdoug => avtiBeon pe (i)
»  HTwn P oe Looppomia dev pnopet va unepPaivel ovte to MC oute to AC
aAAlwg Ba €xoupe kEPSN => eloodoc emxelpnoswv

»  Ano (a) Ba mpokuel ott auth TN Ba eival ion pe MC (rtx TEAELOG
OVTOY WVLOUOC)

Avbpgac Aapmpwidng 14



1.y. ALEKOLKNOLUEC OLYOPEG: CUVETIELEC
TeAeLoC AVTOYWVLOUOC

P A
\ y
P D

0 q i
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Elood0C VEWV ETXELPNOEWV KaL
dourn ayopag

2. Aopun ayopag — CUYKEVIPWOELG



2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

H doun tng ayopdg £xeL KABOPLOTLKO POAO OTLC ETULAOYEC TWV
ETUXELPNOEWYV, TWV KATAVOAWTWV KAl 0TN TEALKN LOOppPOTTLAL.
000 Mo avtaywvioTLK N oyopa TOCO ULKPOTEPN N HOVOTIWALOKN
SUvaUN TWV ETIXELPNOEWV
Matl pog voladetl n povomwAtakn duvapn;

— 00co vPnAotepn TO0O peyaAUTEPQ TA KEPON TWV ETIXELPNOEWV

— YYPnAOTEPEC OL TIPEG

— JuvnBwg BiyeL TNV KOWWVLIKA EUNUEPLA

— MBavotata odeiletal o epnodla elcodou
Onwc eixape oulntroeL otnv ayopd povomwAiou, o deiktng Lerner
delxvel To meplBwWPLO HETAEL TLUAG KoL KOGTOUG
Y€ OALYOTIWALOKEG AYOPEC UIMOPEL va oG SWOEL TN LOVOTIWALAKN)
Suvapun kabe emeipnonc.

— [ =i

| Pl

AvileCim 10 Kol o o
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2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

NpoBAnua: Artattet mAnpodopnon mou cuvnBwc dev
WTTOPOULE VAL EXOULE

Xpelalopaote Aoutov evav aAAo SEiKTn Mo va pnv ivol
NMOAU amaltnTIKOC o€ dedopéval.
Evag tetolog 6eiktng Ba pumopovoe va e€stalel Ta pepidla Twv
ETIXELPNOEWV KoL €V TEAEL TOV BaBpo cuykevTpwong TG
QyopaC

— 000 peyaAUTEPOG 0 OPLOUOG TWV ETILXELPNOEWYV TOOO LKPOTEPQ Bt

glval to LePLSLA yLOL TLC TIEPLOCOTEPEC (1 £0TW KATIOLEC) ETILXELPNOELG

O BaBuoGg ouykeEVTPpWOoNG AmOTEAEL pLa KPLOLLLN TIOLPAUETPO
VL0l TLC AtOoPACELS TWV PUOULOTIKWY /AVTOYWVLOTIKWY OPXWV

Avbpeacg Aapmpwidng



2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

Nw¢ Opwc Ba peTtpriocoupe To PaBUO CUYKEVTPWONC TNG
ayopag;
I6€a mpwTN: va mpooBecov e ta peyaAvtepa HepLoLa
OlYOPOC TWV ETILXELPNOEWV
— AnAadn Bplokoupe To CUVOALKO HEPLOLO TTOL €XOUV OL
LEYOAUTEPEC ETILXELPNOELS
— AuTtog o 6giktng ovopaletat Adyog cuykévipwong (CR, )




2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

Eotw n EMXELPAOELG

O Adyocg ouykevrpwong CR | SEiXVEL TO LEPOG TNG OYyOPAG TIOU
KOATEXOUV OL M HEYOAUTEPEC ETUXELPNOELS, SNAadN:

e 2S,

N

» CR, = ). si OMOUS;25,2..25

Eotw otL e€etadlovpe m =4
Av CR, elvat kovta oto 0% mpooeyylleL TO TEAELO AVTOYWVLOUO
Av CR, eivat petafy 40% kot 70% tote opoLaleL e oAlyomwALo
Av CR, = 100% €xoupLE TIOAU OCUYKEVTIPWUEVO OALYOTIWALO

— Av poAwota €xoupe CR, = 100% toTE €ival povomwALo

1 Cm 10 Kol o o
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2. Aopn ayopac & HELKTEG
OUYKEVTPWONG

* Apa armo 1o peyebog tou CR  UITOPOUHE VO TIAPOUUE HLaL
£LKOVA OO TN Hopdr TNG aAyopaAc
* Eotw 2 kAadot B kat C ko B€Aoupe va ouykpivoupe ta CR,
— A:2%,47%,1% , 2%, 47%, 1%
— B: 20%, 20%, 20%, 20%, 20%

Mepibto ayopdc % [ Tov A €yovpe
S1 |82 S Sa S5 S CR, = 98% xau

K\aSocA 47 47 22 1 1 v, tov B
! — 1 0/"'
KAGSocB 20 20 20 20 20 CR,=80%

AlaAeén 19 Avépeac Aapumpividng 21



2. Aopn ayopac & HELKTEG
OUYKEVTPWONG

* Apa o kKAadoc A eival TILO CUYKEVTPWUEVOC Ao Tov kKAado B

e Ag doupe twpa kal eva tpito kAado C kat BEAoupe va 1o
OUYKPLVOUUE TTAAL HE Tov KAado B

* Ag Bpoupe ta CR,

MepiSLo ayopdcg (oe %)

— 10/

S1 S2 S3 S4 Ss S6 S7 Ssg CR4 80 —'_0

K\aSogB 20 20 20 20 20 - - - KoL Y10l TOVG
K\aSocC 47 23 5 5 5 5 5 5 ovo!!!

AlaAeén 19 Avépeac Aapumpividng 22



2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

Baoel tou Seiktn CR,, €xoupe Lo AOyo CUYKEVTPWONG TAPOTL
otov C oL mpwTeC 2 emixeipnon €xouv 1o 70% tng ayopac!!!
Eav opwg eéetalope to CR, Ba eixe peyalutepo Babuo
ouykévipwonc n C

Eav raAL eéetalope to CR. tote n B Ba €ixe T0 peyahutepo
BaBuo cuykEVTPWONG

Ta napanavw cuvoilovrtol we €ENC

Mepiblo ayopds % BaBudE cUYKEVTPWONG %

S1 S, S3  Sa ss CR;y CR, CR3 CRs; CRs

KAaboc A 47 47 2 2 1 47 94 96 98 g
KhMdabogB 20 20 20 20 20 20 40 60 80 100
KAabogC 47 23 5 5 5 47 790 715 80 85

Avbpeacg Aapmpwidng



2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

 Apa 0 aplBpOC M TWV EMXELPNOEWV TToU arodacifoupe va
npooBecou e ennpealeL TO ATIOTEAECUA

* YnoBeote twpa 3 KAASOUG HE TTOPOLOLEG AVAAOYLEC UE TNV
OPOTTAVW avaAuon mou Kavape, SnAadn
— 2toug KAadouc A kat C UTIAPXOUV ETILXELPNOELS LE LEYAAUTEPO HEPLOLL
o€ avtiBeon pe to B tou £xouv OAEG OL ETILXELPNOELS oo pepidLa

— O kAabdog A gxeL peyalutepo CR. ., ano toug aAAoug kKAadoug
aveEapTATWG ToV apLlOuo emnixepnoswyv (m) mou e€etalovpe

— O kAadog C, oe ox€on UE Tov B, €XeL LEyaAUTEPN OUYKEVTPWON YA j
ETIXELPNOELG KAl ULKPOTEPN YL j+k (Omou j, k > 1)

* Ac doUpue SLaypoOTIKA T CUYKEVTPWOELG TOUG

AlaAeén 19 Avbpeac Aapmpvidng 24
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ZWEEVTIRO TOTOTTO TUVOMAIE TUQUYMYYC

AwaAeén 19

2. Aopn ayopac & HELKTEG
OUVKEVTPWONG

A B

TmEEVTIROS 0LOUGS ETLYELONOEWY QTG T PEYOAUTEQY OTY uxESTEEN

Avépeac Aapmpvidng
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2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

JuunEpaopa: Xpelaletal mpoooxn otov aplOud EMLXELP)OEWV M TIOU
e€eTAlOVE VL0 TO AOYO CGUYKEVTPWONG

Kputnpia Encaoua & Jacquemin: Mpoteivav KpLTripLa Tou MPETEL VOl
LKOLVOTTOLOUV OL OELKTEC CUYKEVTPWOELG VLA VAL LNV UTTAPXOUV
npofAnuata

O deiktnc Ba mpemet

a. Na elval CGUPUETPIKOC PETAEY ETUXELPNOEWVY

b. Na auvédavetal anod tuxov avadlataielg TnG KATAVOUNG LEPLOLwY UE
AUETAPANTO peoo (dnAadn avadlatdéelg mpog ta akpad)

C.  AvolETIXEPNOELS £XOUV (o PePLOLA, VO LELWVETOL OTAV AUEAVETOL O
apLOUOC TWV ETIXELPNOEWV

H owkoyevela SELKTWV TTOU LKAVOTIOLEL TOL TTOPATIAVW €XEL TN HopdN

A(S1,82,+55,) = Zsihi(si)
i=1
H h gival kamola cuvaptnon mou dev HELWVETAL PE TA S, ETOL WOTE sh(s)
Va ELVaL KUPTH ouvaptnon.

AlaAeén 19 Avbpeac Aapmpvidng 26



2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUVKEVTPWONC

e Evag tetolog deiktng eivat o Herfindahl

* J€ QUTOV MPOCOETOUUE TO TETPAYWVO TWV LEPLOLWV OAWV
TWV ETXELPNOEWVY, SnAadn

n
H = Zsf
=1

L

** Xapaktnpiotika touv Herfindahl

e Av £XOUUE N eMLXELPNOELC LOLov peyeBouc: H=1/n
— Otavn—>ee=>H =0

* Av éExoupe 1 povo enxeipnon: H=1

 Me debopévo aplBuo enxelpNoewWy, pLa avénon tTng
OVLOOTNTOC TWV MEPLOLWV avéavel TNV T tou H




2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

e Ac doupe maAL o mapadelypd pacg aAAd pe 2 akopo KAAdouC
— KAA&dog B’ tou £xeL 8 eTXELPAOELG LoOU pEYEBOUC
— KAabdog C’ ou €xeL iblo aplBpo emxelpnoewyv pe C aAAd pe Alyo
HULKPOTEPN OVLOOKATAVOWUN
* O beiktng Herfindahl eival to aBpolopa tTwv TETpaywvwy Twv
neptdiwv ayopag

Mepiblo ayopadg Aeiktng
Herfindahl
S1 S2 S3 S4 Ss Sg S7 Sg
KAabocA 0.47 0.47 0.02 0.02 0.01 0.01 - - 0.4428
KAadogB 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 - - - 0.2

KAabog B’ 0.125 0.125 0.125 0.125 0.125 0.125 0.125 0.125 0.125
KAddogC 047 0.23 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.2888
KAadogC’ 0.47 0.17 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.2714

At eCim 10 T ok T e o
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2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

* Ano C kot C’ dtamiotwvoupe

— 000 peyaAlTEPN N OVLOOKATAVOUN TOCO HEYOAUTEPOC 0 SelKTNG
=> 0 C €xeL peyaAvtepo H

* Amno B kal B’ dtamiotwvouue

— AV £XOUME n aplBuo enixelprioswy toou peyebouc (pepidto 1/n) o H
glval (0oC pe TO PEPLSLO auTwWY TWV eMXelpnoswyv => H = 1/n

— 000 MEPLOCOTEPEC OL CUMHETPLKEG ETXELPNOELC (loa pepidla) Toc0O
HLKPOTEPOC 0 SelKTNG => 0 B’ €xeL pkpOTEPO H

S1
KAadoc A 0.47
KAaboc B 0.2
KAadog B’ 0.125
KAdbog C 0.47
KAabdog C' 0.47

S2
0.47
0.2
0.125
0.23
0.17

Mepiblo ayopadg

S3 Sq Ss Se S7 Sg
0.02 0.02 001 001 - -

g2 02 0.2 |- : -
0.125 | 0.125 [0.125 | 0.125 0.125 0.125
0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06

Avopeac NOUTIPLVLONG

Aeiktng
Herfindahl

0.4428
0.2
0.125
0.2888
0.2714
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2. Aopn ayopac & OEIKTEC
OUYKEVTPWONG

Aeiktng entropy: To dBpolopa twv pepLtdiwv
TMOAAQTTAQCLOOLEVO LLE TOUC AoyapiBoug Toug

n

E = Zsi(lnsi)

i=1
|[KAVOTTOLEL KOl AUTOC Ta KpLthpLla Twv Encaoua kot Jacquemin

[Mola €lvall N oX€on TNG CUYKEVTPWONG TNG AyopaAC KoL T
KEPON TWV ETIXELPNOEWV;



e Tehocg 19" SraAeénc
* BiBAio KatoouAakou: I11-3.1 wc I11-3.3.2
* BiBAio Cabral: 14.1
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